[image: image1.png]OLIMPIADA DE MATEMATICA
Etapa localda CARAS-SEVERIN — 26 ianuarie 2008
BAREM DE NOTARE

Clasa a XI-a

RN 2p
A=l x ==Y (x-y)
y oz |
Conform ipotezei avem x+y+2=6 si 3 (x~ 1p
Deducem (x-y)*.(y-2).(z-x)’ € {0.1.4) .combinatia unica pos p
fiind 1.1.4
Observim ca dacd tripletul (x,y,z)este o solutie a problemei,atunci orice | Ip
permutare a lui este solutie.deoarece un ciclu de lungime 3 invariaza
triunghiul, iar o transpozitie simetrizeaza triunghiul fata de prima
bisectoare.dreapta pe care se afld G.
Putem presupune x> y =z si astfel deducem 2p
x-y=1=x+y+z=3x-3=6.deunde (x.5,2)=(3.2,1).Obtinem
asadar 6 triplete, corespunziitoare permutarilor lui (3.2.1).
a) (det(24+1,))' 20 Ip
2 = ¥ 2 2p
1 I 1 H
b) det (2A+—I“] +(£I“ 2(),[2A+—I,,) si £l comuti.
1 L4 4 4
©) arata ca A’B?=0,,Vp.qeN" 1p
3p

det((4A1+4A+l,,)(4B’+B+I“))2(l:~4"»det(A1+A+B’ PEVIY
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[image: image2.png]3. Deoarece x, >0,7n e N deducem ¢a a™ <1,vne N agadar sirul 2p
(%), este descrescator.deci convergent
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